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A keresztény nemzeti eszme győzelme Debrecenben. 
Képviselővé választották dr. Milotay István, 
dr. Bernolák Nándor és dr. Prőhle Vilmos 

keresztény egyesilléspárti jelölteket.
Debrecen város közönsége 

vasárnap és hétfőn választotta 
meg képviselőit, akiket a nem­
zetgyűlésbe küld. A választá­
sok eredménye a keresztény 
nemzeti egyesülés pártjának ho­
zott ragyogóan fényes diadalt 
és bizonyságot tett róla, hogy 
Debrecen város romlatlan lelkű 
és szivü közönségének túl­
nyomó többsége, mindennél 
előbbrevalón^k tartja lerombolt 
szép magyar hazánk újraépí­
tését. Egyesült a keresztény 
Magyarország dicsőséges és 
áldásos jövőjének előkészíté­
sére, a jövő nemzedék bolgo- 
gfására.

Hiába állott össze á kisgaz­
dák csoportja, hiába szállott 
szembe a keresztény nemzeti 
egyesüléssel, hiába fogott ke­
zelt a zsidókkal, szabadkömi 
vesekkel, azokkal akiknek sok 
van a rováson, hiába öle’ke- 
zet össze mind a három; 
hiába szedték össze a sokoró- 
pátkaiakat, a nagyatádiakat, 
hiába ettek ittak előre hatalmat 
áhítozó jövevényekkel, a medve 
bőrére, hiába használták a kor­
tesfogások felháborító eszkö­
zeit, Ítélt felettük Debrecen 
közönsége, amely megtagadott 
minden közösséget a zsidó­
sággal, a szabadkőmivesekkil, 
hanem hatalmas tömeggé és 
erővé fejlődve döntötte cl sza­
vazásával, hogy az ország 
csak keresztény és csak ma­
gyar lehet, hogy Itt a vezető, 
irányitó és uralkodó elem csak 
a keresztény magyar nép lehet.

Mit gondol a kisgazdapárt, 
ha bukása nem olyan csúfos, 
hanem eredményes, e zsidók 
és a volt szabadk”;: •ívesek 
nem szám toltak voba a ki ■ 
gazdák hálájára és akiket az 
rszág közvéleménye most 
itlyos kr fikával illet, azokat 
cm a kisgazdapárin.il- ke'élt 

volna az újra érvényesülésé­
hez segíteni ?

Egy tanulságot vonjon le 
a kisgazdapárt. Ott is keresz- 
tyények a kisgazdák, ott is 
magyarok. Szakítsanak hát a 
hozzájuk ragadt, a csizmá­
jukba kapaszKOdó elemekkel, 
jöjjenek és csoportosuljanak a 
keresztény nemzeti egyesülés 
pártjához. Jöjjenek és legyen 
együtt, egy lobogó alatt, az 
országot újraépítő nagy mun­
kában a keresztény magyar­
ság.

Nézze és lássa be, hogy ez 
a párt az országot akarja

A keresztény magyarság győzelme.
Debrecen válagrtóközönsége 

fényes bizonyságot tett politi­
kai érettségéről, amikor győze­
lemre juttatta a Tiszántúl em- 
poriaméban a keresztény nem­
zeti egyesülés pántjának mind 
a három jelöltjét. Igen nagy 
fontossága van ennek a hármas 
győzelemnek. Nemcsak pártgyö- 
zelrnet jelent ez, bánom annak 
is bizonysága, hogy az a szi- 
várványhid, amelynek fölívelé­
sét Horthy Miklós kormányzó 
várta, in e összekötötte De bre­
cent, a Dunántúl Pannon-halmá­
val, a Tiszántúl keresztény ma­
gyarságának szive összedobbant 
a gyönyörű Dunántúl magyar­
jaival. Nem pártgyőzelem ez a 
választási siker, hanem a ke­
resztény nemzeti eszme gvö- 
zolmo. Boldogan látjuk most 
már, hogv ez a nagy, hatalmas 
■szmo erős gyökeret vert Deb- 

j recenben is.
• Nekünk, akik minden lekötött- 
. Ságtól n enten, a magunk mély
• meggyő. édesével hirdetjük a 
| keie ztény nemzeti eszme igaz

• igái , nagy bizalmunk volt 
i.'ü'. ieco : érett go. dolkoddsu vá- 

I ./■; Zté Ö.-vflsAgc■ k.'.’i. Véltük ezt 
a .vegnv ilaikozást Tudtuk, hogy 

■ abreeen sokat szén edett kö 
ző.'.sigo t löl fog i melk' dni a 
kicsi ; es 6 Z'n ’yen seken, be­
látja az ostialyuralmi törekvő 
sek vas edelm- i a az egyenes 

talpraállítani, hogy itt más ér­
dek nincs, hogy ez a párt Is­
tennek hála már is erős és 
hatalmas, mert a honfiúi és 
honleányi tántorithatlan meg­
győződés lángol olthatlamil 
benne.

Nagy és nemes munka vár 
reá. A tisztítás és az újra­
építés munkája. Meggyőződé­
sében és összetartásában rejlő 
hatalmas ereje elfog seperni 
mindent és mindenkit, aki sze­
gény szétmarc^rgolt magyar 
hazánk keresztény és nemzeti 
újjáépítésének útjában áll.

utat választja, amely az ország 
valamennyi társadalmi osztályú­
nak boldogulása felé veret.

Ezen az utón haladnak azok, 
akiket Debrecen felküldött a 
nemzetgyűlésbe. Ismerjük mind­
egyiküket. Kiváló, értékes, nagy- 
tudása tiszta jellemű férfiak, 
rendíthetetlen katonái a meg­
alkuvást nem ismerő, törhetet­
len keresztény nemzeti politi­
kának. Büszkeséggel küldheti 
őket Debrecen a nemzetgyű­
lésbe : meg fogják ott állani a 
helyüket derekasan és becsü­
lettel !

A választás.
A választás csendben, szinte ünnepé, 

lyos nyugodtsággal folyt le, méltóan az 
aktusnak nagy .jelentőségéhez. Vasár­
nap reggel 8 órától hétfő esti 9 óráig 
tartott. Ezúttal gyakorolták először 
választójogukat a nők. Nagy komoly­
sággal, megértéssel fogták föl szerepü­
ket. Meg kell hajtanunk előttük az el­
ismerés zászlóját, azért az önzetlen ós 
határtalan lelkesedéssel végzett hazafias 
munkáért, am lylyel a kerosztény nem­
zeti eszme győzelméért síkra szállottak.

Hétfőn esto 9 órakor ért végot a sza- 
vazás és kedden reggel arra az öröm­
hírre ébredt a város, hogy a keresz­
tény nemzeti egyesülés jelöltjei győztek 
a v-rosnak mind a három választó­
kerületiben.

A választás eredményének 
kihirdetése.

Kedden délelőtt tíz óra után hirdet­
ték l>i a választ ifi biztosok a megejtett 
választások eredményét.

As I. kerületben
a Kereskedelmi Társulat dísztermében 
Czébel Gusztáv kúriai biró jelentette 
ki, hogy

Milotay Istvánra 7856,
Polgáry Istvánra 6830

Szavazatot adtak lo s így 1025 szótöbb­
séggel Debrecen első kerületének nem­
zetgyűlési képviselőjéül Milotay István 
választatott meg.

Az uj képviselőhöz, aki a választás 
eredményének a kihirdetésénél jolen 
volt, Özéből Gusztáv rövid beszédet in­
tézett, amelyben kifejtette, hogy a vá­
lasztás tartama alatt a mérkőző pártok 
komolyan viselkedtek, hozzá Semmiféle 
sérelemről panaszok nem érkeztek. 
Most, hogy a választás véget ért, koll, 
hogy sem legyőzött, sem győző part 
no logyen. Mindannyiunknak a haza 
javát koll szem előtt tarlani. A meg­
választott jelölt igen nagy tudást) és 
rendkívüli képességű férfid, aki a par­
lament nívóját emelni fogja és bízik 
abban, hogy Milotay István megbízatá­
sát az ország javára fogja felhasználni. 
Az Isten áldását kérte munkásságára,

Ezután Milotay István nemzetgyűlési 
képviselő átvette a megbizólovefot a 
melyet hálás szívvel köszönt mog. Rend­
kívül meglisztelőnek tartja, hogy Deb­
recen azon kerülete küldi őt a parla­
mentbe, amely a legszebb hagyományok­
kal bir a múltból s ez arra kötelezi őt 
hogy a régi nagyok nyomdokain ha­

ladva teljesítse kötelességét a nemzet- 
gyűlésen. Azzal a bizalommal, amely 
parlamenti tevékenységének kifejtésére 
jogot adott, nem fog visszaélni, hanem 
minden munkásságában az ország javát 
fogja keresni. Végül megköszönte az 
elnöknek, hogy pártatlansággá! vezette 
a választásokat.

A II. kerületben 
Kolbenhayer Kálmán kúriai bíró, válasz­
tási biztos hirdette ki az eredményt. 
A kerületben levő 12.108 szavazattól

PrShle Vilmosra 5531
Emioh Gusztóvra 4905 

szavazatot adtak le s így kepvi előűf 
Próhle Vilmos 686 szótöbbséggel válasz, 
tatott meg.

Üdvözlő szavakat intézett Kolbenhayer 
Kiimán a meg á'asztolt kép.tsclőhöz s 
kifejtette, hogy Debrecen II. kerületének 
választói meguszteivc érezhetik magukat,' 
hogy a kér. sztény oemrctl egyesülést 
programntjávai küldhették a nemzetgyü- 
lé bo követei. Bízik abban, hogy Proh'e 
Vilmost a j árt prograntnijiínak eszmei 
fogják vezérelni parlamenti működé- 
sí,en.

Próhle Vi mos nemzetgyűlési képviselő 
megh .tollán vi aszolt a beszédre s el­
mondta, hogy 24 evvel cze őtt lépett ai 
élet rögös országutjára. Mint tanár, a 
hazitiés érzés ápo Az.it választotta híva- 
fásának. Mcst százszorosán fontosnak 
t irtja, l.ogy betöltse őzt a hivatását, mert 
a mat idő’b.n n|nc^ nagyobb feladat 
ennél. Nem akart sz aktív politika te. 
rété lépni, de hogy polgártársainak bt" 
zalma előszóllitoita, készséggel tett C|e" 
z.et a megtisztelő meghívásnak, Az átvett



a
mandátumot nem tbgja egyéni érvény«, 
sülásre felhasználni. Minden erejét arra 
összpontosítja, hogy lelkesen szolgálja 
nz egységes Magyarország megt-remté- 
sí i s előmozdítsa az ország lakosságának 
üdvét. Beszédét lelkesen megéljenezték.

A III. kerületben
Kulin Imre tanácselnök, választási biztos 
hirdette ki az eredményt lelkes közönség 
jelenlétében. Küzoile, hogy

BeinolAk Nándor dr, 7243,
Nagy Józsof 3604

Sravaratot kapott. Ües szavazólap 63 
volt, visszautasítottak 131 szavazatot. A 
kerület képviselője tehát 3631 szavazattal 
Ihrnolák Nándor dr. lett. ,

A választó közönség soraiból kuldött- 
s’g mmt Brrnolákért, akit kitörő lelkes 
> íjenzéssel fogadtak. Kulin Imro szép be- 
s-'ddel üdvözölte, mint a kerület képvi­
selő ét s örömének adott kifejezést, hogy 
u. ki jutott a szerencse n megválasztását 
igazoló iegvzőkönvv átadására. Ismeri őt 
r. -bbröl. Kiváló képességű, nagytudásu, 
fé- y. s jellemű férfiú, s éppen ezért nagy 
ör mmcí nyírtja át neki a mandátumot. 
Egész embernek tartja, akiben meg van 
a tche ség arra, hogy nagy feladatoknak 
nejt eleijén. Reméli, hogy sikerülni log 
neki a politikában rost divatos torzsal­
kodást megszűntetni s oiyan egyesülési

A Riasztás eredményének 
bde!entése a belügyminiszternek 

A m^gyai választások.
Dr. Hubirt Ottó főispán, amint a v4- 

laBitósi elnököktől crtöaült az eredmé­
nyükről, tulelouon jelentette bs azokat 
Dömötör Mihály belüt;ymin!sztern3k.

A főispán ur a vAlasztál nrsdmónyé- 
z51 k volkezőon nvi'attozott • Dabre- 
esni U ság tudósítója előtt:

— Azt hiszem, olyan országos jelen­
tőségű a dobrecani nemzetgyűlési vá­
lasztás eredménye, hogy éreztetni fogja 
hatását a tiszántúli pótvtlszztásokban 
és a csoakakerületekben megejtendő vá­
laszt íjukban il. Nőm lehet vitatni, hogy 
Debrecen még is csak világitó empo­
riums a Tiszántúlnak.

A megyei választások.
Szomjas Gusztáv, Hajdumegye kor­

mánybiztos főispánjánál is érdeklődött dr- 
Hubert O tó főispán, akt a megyei nem- 
zetgyi.ltsi választások eredményéről a 
következő lafora’áo ót adtz: Nánáson 
hadházy Zsigmoud kisgazdapárti lett a 
kopvi-elő. Böszörményben gróf Bethlen 
István pártonkivüli és Kovács József 
Fihdíica-párti között, Bzotoszlón dr. 
Uzegtédy Mihály kisgazdapárti és Dé­
nár Béla keresztény egyesüléepátti je­
löltek közt lusz pótválssztás. Nádudva­
rén móg ner? volt istneretoz ez időben
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A íemelő lakosság 
figyelmébe.

Gabonagyüjtés Országos Kor- 
iKánybiztossága a gabonagyüjtósi 
aktió tiszántúli részére való befeje­
zését sürgeti. A GOK. kormány- 
blziossága leirata szerint az aktíó 
eddigi eredménye nem kielégítő, 
pedig a mindennapi kenyérnek biz­
tosítása országunk elsőrangú fon­
tossággal bíró érdeke. Most, midőn 
mindenéből kifosztott országunk 
kénytelen volt a teljesíthetetlen 
békeszerződést aláírni, hasson át 
minday?Jankát szomorú sorsunkban 
az a tudat, hogy csak magunk ere­
jéből állhatunk talpra. Ebben a 
nehéz időben elsőrendű érdek, hogy 
az uj termésig a nemzeti hadser g 
cs az ellátatlan lakosság kenyér­
szükségletét biztosítjuk. Felkérjük 
azért a város termelő lakosságát, 
hogy eddigi felhívásainknak meg* 
feleiőleg nélkülözhető gabonakész­
letüket, valamint a reájuk kivetett 
mennyiségeket minél sürgősebben 
beszállítani szíveskedjenek.

Debrecen, 19’0. junius 14,

Közélelmezési Ügyosztály

............. ,. r --------*•----—------ ; 
létrehozni, »mely az ország boldogulását 
eldscglt>. Isten áldásit kérte munkásiá- 
gárn.

Az üdvözlő szavakra Bernolák Nándor 
válaszolt. Nem volt életében egye'len 
perce sem, amelynek Jobban érezte volra 
súlyát, mint a mainak. Soaasom kereste 
érvényesülését, de midőn polgártársainak 
blz’lma otthonából meghívta a képviselő­
jelöltség elíogadására, érezte, hogy e 
megtiszteltetésnek eleget kell tennie. A 
mandátum minden dísze mellett súlyos 
fehér, mert országos nagy kérdések­
ben kell állást foglalnia s megtalálni a 
regenerálás útját. Nem tudott sohasem 
játszani a szavakkal. Azt kijelenti, hogy 
nfnden erejét, amit magában érez, a 
hazafias kötelességek teljesítésére fogja 
fordítani. A választás eredménye mutatja, 
hogy barátok vagyunk valamennyien. 
Tisztelt a gazdat irssdalmat, elismer), 
hogy a főidben rejlik az erő, ezért az a 
felfogása, hogy össze kell tartanunk szo­
rosan, hogy Magyarországot újra felépít­
hessük a lej szorgosát b munkára).

Végül hálás szívvel köszönte, meg a 
választók bizalmát s köszöne'et mon­
dott Kulin Imre választást biztosnak a 
választás pártatlan vezetéséért.

Lelkes taps és éljenzés ogadta Ber­
nolák Nándor szavait, mely után a nagy­
számmal összegyűlt közönség rendben 
szétoszlott.

egy község szsvnzstánsk eredménye, de 
valószínű, hogy ott is pótválasztás lesz. 
Derecskén szintén a keresztény nemzeti 
egyesüléshez tartozó jelölt győzött.

Megremeg a városháza!
Ez is hozzátartozik a választás ered­

ményéhez. Amint a választás eredmény? 
isneretessé vált, egy kemény magyar így 
kiáltott fel:

— No, ettől meg fog remegni a város­
háza! . . .

A városháza hangadói ugyanis nagy 
hizelkedéssel siettek a választások kiírá­
sának hírére a kisgazdapárt kebelébe, 
A kisgazdák magukhoz Is ölelték őket. 
Vájjon most hova fognak csatlakozni?

Választás! eredményeit.
Budapest, junius 15. Kunszentmárlo::- 

ban Kuna T. Andiás Hódmezővásárhely 
11 kérd eteben dr. Szádeczky Lajos ke­
resztény nemzeti eg cs ilés párti jelölte­
ket, Hódme óvása hely I. kerületében 
Emich Guszt’v, Békéscsabán Bal a A adár, 
Szentesen Négyest Lácló, Nngykállób.tn 
Járt. i József, Makón Nyéki Józs.f, Békés­
gyulán S;h ffert Jőzset kisgazdapárti jelöl­
teket választottak mtg.

nyeil
Menekült

h mug Mii ni?
NiMMk liyjsiÁ

Az Országos Mánekültögyi Hiva­
tal rendríete folytán lelhivom 
mindazon ezldeig hivatali beosztást 
nem nyert, bárhonnan menekült 
köztisztviselőket, akik jelenleg Bi­
har, Hajdú, Szabolcs, Szaunát és 
Bereg megyék területén laknak, 
hogy nevük, állásuk, eredeti szék­
helyük bemondása mellett hivata­
lomban (Debrecen, Slmonfíy*u. 
1—c.) személyesen avagy levélben 
e hónap 22-fg jelentkezni szíves­
kedjenek. — Akik már beosztá­
sukat kérték, de még be nem osz­
tattak, síiveskidjcnek közölni, — 
hogy mikor, mely szám alatt és 
melyik minisztériumba lett kérésük 
felterjesztve.

Debrecen, 1920. jun. 13 á t.
Dr. Kovács Jo séf s. k. 

miniszteti bjeijs.
Az OMH. debreceni kiren 

sépínek '.-ez i éje

MiíMBÍ»'
sir. {ychfcz mellet»
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JÄove. közlemények.
Tagsági igazolványaikat a fel­

vételi irodában átvehetik: dr. Hien- 
del Vilmos, tunyogl dr. Szűcs 
Géza, Illési Zoltán, Hj. Kegyes Fe­
renc, Sralcntai Nagy Béla, Végh 
Zoltán urak.

A titkár.

0 sZfisazás 
eimulasztásánah igazolása 

Bár törvényben van kimondva 
a szavazás kötelező volta, mégis 
akadtak nagyszámmal, akik nem 
járultak az urnákhoz. Felhívjuk a 
közönség figyelmét az idevonat­
kozó kormányrendelet 65. § ára, 
amely szerint az a választó, aki a 
szavazatszedő bizottság előtt való 
megjelenésében abpos ok miatt 
akadályozva volt, távolmarsdásá' 
nak indokait a szükséges igazoló 
okmányok bemutatása mellett a 
választás napját követő 8 napon 
belül a választási biztosoknál Irán­
ban bejelenthet1. A bejelenti? 
posta utján is történhetik. amikor 
a feladás napja irányzói.

A bejelentéseket a választási 
bizottság bírálja el és ha valakire 
ré;ve a szavazási gátló a ap >s 
okot lát fennforogni, az ellen az 
eljárást be zünleti. Azoknak a név­
sorát pedig, akik távolmaradásu­
kat Kellőképpen igazolni nem tud ■ 
fák, további eljá<as végett a járás­
bírósághoz teszi át.

A szavazási xötílezettfég alapos 
ok nélküli eimuiasiias- 5—2000 
koro áig tßrjrdhe-.ö pén bírsággal, 
továbbá az 1919. évi áram! egye­
nes adó 5 százalékának megfelelő 
összegű további pénzb’ sággii és 
az aktiv es passzív választójog 
időleges megvonásáv ! bünte­
tendő.

A választási biztosok hivatalos 
helyisége a következő :

I. vál. kAg, 
riai bíró, P 
Kereskedő Társulat aivhrme.

II. vál. kér. Ko benhayer Kál­
mán kúriai bíró, Sirnonffy uxa 
le. sz. loaf esi illet tanácsterme, 
I. tm.

II'. vál. kér. Kulin Imre Ítélő­
táblái tanácselnök, Kvssuih utca 
1. st. Casino helyiség 1. em.

Czébci Gusztáv ku- 
c u. 8. sí.. 1. tm.

Városházáról.
A fölspón és • vagonlakók. Az 

elszakított magyar területekről sokan 
jöttek Debrecenbe is, ahol künn laknak 
a vágányon vagonokbau. Must, hogy 
több olyan lakás felszabadult, amelyek- 
ben katonatisztet laktak, dr. Hubert Oltó 
városi főispán átvette ezeket a megüre­
sedett lakásokat Cs intézkedett, hogy 
ezekbe elsősorban a vagonokban lakó 
szerencsien magyar testvéreink költöz­
ködhessenek be.

Az OM3 tiaitvfaelöl a beszór- 
zóai csoportban. Az Os’.trík-Magyar 
Bank debreceni (bkjának t sztvlselőf"el­
v-telüket kérik a közaikslnnrcttak be­
szerzési csoportjába. Kérelmüket előter­
jesztették ur, rubert Ohó főispánnak 
pártolás végett. A főispán pártoló véle- 
mínynyel tudatta el a kételziet illetékes 
nrlyte.

Fölszabadul a kollégium. A meg- 
szailó oláh csapatok >iy ronda állapotba 
,utia iák a debreceni saszérn-Akat, hogy 
a -emzeti Hadsereg kaíonaú nem lehetett 
ott elhelyezni. I..v f Katonaság egy ré­
sze a kolíé-ium épületében szállt meg. 
Athátiy nt p mclva azuubar. már (elszá­
radni a kollégium épü ete, m rí a Péter- 
>'•= u cur ,a.':ianyn tpü.erének renoválása 
’•elejezést nyer s imköltöjretnek oda ka- 
OD’ijjk.

felületeket ad^tt

)jté*v. JMUsua au. 

TSffÍTejéKT 
300 ezer korona van

Örült ember 

a rendőrségen
Tegnap délelőtt az utcán egy 

ismeretién ember megszólította 
Ferenczy detektívet s ruhát kí­
nált neki eladásra. Ferenczy ax 
ismeretlent bevitte a rendőr- 
Bégre. A ruhák eredete felöl 
hallgatta ki s elmondta az il­
lető, hogy Jelűnek Irinfnek hív­
ják. A ruha a saját tulajdonát 
képezi.

A későbbi kihallgatás során 
igen zavaros feleleteket adott 
Jelűnek. Azt állította, hogy ő 
volt Kuzmanek Herman tábor 
nők, Przemysl védőjének a 
szárnysegéde s amikor a várat 
át kellett adni az oroszoknak, 
300 ezer korona aranypénzt az 
ő fejébe helyezett el.

Azóta igen nehéznek érzi a 
fejét. Arra kérte a rendőröket, 
hogy vegyek ki a fejéből a 
kínoseket.

Eleinte elképedve hallgatták 
az előadást, de aztán kitűnt, 
hogy a szerencsétlen megtébo 
lyodott. Iratai között találtak, 
egy igazolványt, mely szerint 
már elmegyógyintézetben volt 
ápolás alatt, de elbocsájtották.

A rendőrség egyelőre őrizet 
elá vette Jellineket, akinek csa­
ládja után kutatnak most már.

Közalkalmazottak 
Beszerzési Csoportjának 

Közleményei.
A pénzügyminisztérium tendelete foly­

tan íelhrvjur tagjainkat, hogy befőzési cu* 
korra vonatkozó igényeiknek előjegyez- 
teteso végeit saját testüle.üirnél haladék- 
alanul jelentkezzenek. A testületeket fel- 

K«Jük, hogy az előjegyzésekről felvett 
n' fL hó 20-'£ múlhatatlanul

l- h0í7ánk (földszint 13. sz.)
Később beadott kimutatásokat figyelembe 
^mVe?e' ” ■ I?iután a Pénzújyminisz- 

vín a 3- Igeoy ki mutatás felterjesztésére 
zíros határidőt tűzött ki. Nyugdíjasok 
i4^3.nr,e2ln a Csoport irodában
jelentkezhetnek. A befőzési cukor ára ki­
logrammonként 112 korona lesz és a költ- 
stgek. A sza onna árából még visszajáró 
összegek a kedvezményes igazolványok 
44. s*amu szelvények ellenében a Csoport 
’»oÍ'h íOdujában d’ c 9~12 ^‘8 
gzafizettetnek. °

Sport.
A MASe. északi kér. bizo tsága 

?. hó 20-án d. e. 10 órakor az 
Arany Bika termében ülést tart. 
Sennyei Oláh, kerületi előadó.

DEAC-kis  vár dal TE 6:1 (2:1) 
Igen szép játék után aratta győ 
leimét az egyetemi Csapat a kis- 
várdab'k jó képességű csapata fe­
lett. Ünneppé tették a kisvárdal 
keresztyén magyarok az egyetemi 
csapat vendégszereplését, amivel 
az egyetemi csapatnak is igen 
szép és felejthetetlen napokat sze­
restek. Virágh igazgató-főmérnök, 
magyar és keresztyén szellemit be­
széddel üdvözölte a DÉAC csapa­
tát, amiért Torma Kálmán intéző 
mondott köszönetét hasonló szel­
lemű beszédben, pálcát törve a ke­
resztyén és nemzeti sport szellemi 
ápolása mellett.



táviratok.
Huszár Károly 

Amerikában.
Budapest, jun. 15. Huszár Ká­

roly volt miniszterelnök szomba­
ton éjszaka elindult Hollandiába 
megköszönni az áldozatkészségü­
ket és meglátogatja az ott tartóz­
kodó magyar gyermekeket Is. In­
nen Amerikába megy, hadifoglyaink 
hazarzállitáaára szükséges Összeg 
gvflltíso végett. Már eddig is 3 
milliót adtak össze az amerikai 
magyarok.

Ml van .Oroszországban!
Berlin, junius 15. Az entente 

kormányok kül gyi hivatalaihoz nem 
jött hiteles jelentés arról, igaz é az 
a japán forrásból eredő Reuter-hlr, 
hogy Brusszilov ellen forradalmat 
szervezett és megbuktatta a Lenin— 
j rockt-kormányt. A párisi kormány 
48 óra óta nem kapott szikratáv* 
iratot Moszkvából, holott eddig 
naponta többször is jelentkezett 
Moszkva. Csak egy távirattöredeket 
vett fel az Eifel torony Moszkvából, 
de azt nem lehetett elolvasni. Pár t­
ban nem tartják valószínűnek a 
tokiói táviratot.

& nemzetgyűlés.
Budapest, jun. 15. Rakovszky 

István elnök háromnegyed 11-kor 
nyitotta meg a nemzetgyűlés keddi 
ülését, Bemutatta Rakovszky István 
több vármegye és város tiltakozó 
feliratát a megsemmisítő béke­
szerződés ellen.

Azután áttértek az árdrágító 
visszaélésekről szóló törvény, 
javaslat tárgyalására. Ruppert Re­
zső előadó ismertette a javaslatot, ; 
amely védelmet nyújt mindenféle , 
árdrágítás ellen. Üldözi az áru­
halmozókat, árueirejtőket, szigorú 
büntetéseket tartalmaz a vissza­
élésekkel szemben. Kéri, hogy az 
igazságügyi bizottság módosításá­
val fogadják el a javaslatot.

Ferdinand/ Gyula igazságügy­
miniszter szólalt fel ezután s ki­
fejti tte azt, hogy le kell végre 
sújtani a lelketlen árdrágítókra. A 
tisztességes, legális kereskedelmet 
azonban nem szabad bántani. Az 
egyik leghatásosabb büntetés az, 
hogy az árdrágító vagyona el- 
kobozható.

Tíz perc szünet következett 
ezután.

A tiszántúli 
valósítások

Budapest, junius 15. A tiszántúli 
Választások eredménye eddig így 
alakult: ismeretes a választus erea 
menye 19 kerületben. Kilenc kerti­
leiben megválasztottak kisgazda- 
partit, négy kertiéiben keresztény 
egyesülés p&rtit. Hat keiüetben 
póiválasztás lesz keresztény egye­
sülés párti és kisgazdapárti jelöltek 
között.

Pécs és Baranya- 
megye kormánybiztosa

Kaposvár, jnn. 15. A kormány 
Prakatur Tamást nevezte ki Pécs 
és Baranyamegye főispán-kormány- 
biztosává. A szerbek, akik néhány 
nap előtt elfogták Prakaturf, aki 
Zomborban tartózkodott, a Pécsen 
'dózö entente misszió közbelépé­
se srabaponbocgáto t fák,

Debrecen hazafias keresztény 
asszonyai és leányai

Mint a nemzeti feladatoknak 
szerény munkásai, az események 
hü krónikásai, a nemzetromboló 
elemek megtélemliibetetlen ellen­
ségei, most a csodálat, a bámulat 
és a végtelen nagyrabecsülés min­
den elismerésével és hódolatával 
bájtjuk meg a mi hazafias lelke­
sedésünkből szárnyaló lobogót 
Debrecen keresztyén, magyar gló- 
riás asszonyai és leányai előtt.

Büszke örömmel iktatjuk Deb­
recen történetébe, hogy a mi szép­
séges asszonyaink, a ml drága és 
tiszteletet parancsoló ősziürtös 
matrónáink, a mi hazafias lüztől 
kipirult arcú leányaink, akik az 
ellenséges megszállás alatt undor­
ral húzódtak el a bocskoros horda 
púderes figurái elől, akik keserű­
séggel telten nézték a rablógaráz- 
dálkodásban megrészegült cigány 
faj förtelmes hencegését, de ugyan­
akkor szivükbe zárt fájdalommal 
reszkettek édes hazánk sorsáért, 
titkon pedig okkor is, ezer vesze­
delem között zászlót varrtak a 
nemzeti hadseregnek és bátorítot­
ták a csüggedni kezdő elemeket, 
készítették elő a talajt a nemzeti 
fellángolásra, mikor erre a legelső 
alkalom nyílt, meggyőződéstől vér- 
tezetten harcra indultak, hogy a 
letargiából rázzák tel a várost és 
gyűjtsék, egyesítsék aprajái, nagy- 
át a hatalmas erővé teiiődő nem
Mossaiewastiia£3HE£i^-: sesiex?

PoBitik&l hírek.
Budapest, juntns 15. Pártkülönbség nél" 

kül úgy vélik a poliiikusok, hogy Simo’ 
nyi-Semadam Sándor min'sztorelnök a 
tiszántúli választások után lemond. Bonyo­
lítja a helyzetei, hogy íöldblr okreform ól 
készülő törvénjavas at nem elégíti ki a 
pártokat. A kisgazdapárt nagy rdsze nagy­
atádi vezetésével tusa-osan ovatosiak 
és konzervalivnek tataija a reformot és 
demokratikusabb megoldást követel.

A kormányválsággal kapcsolatban már 
megindultak a kombinációk is a leendő 
kabinet vezetőjének személyére vonatko­
zólag. A pártok legszívesebben Apnonylt 
látnák a kormány elén, de Apponyi ma 
gas kora miatt nem mutat hajlandóságot. 
Minisztere'nö': .ént emlege Ik nagyatádi 
Szabi Istvan: is, a keresztény egyesülés 
pártja részéről Rtkovszxy Istvánt.

Az Es szerint a kabinet általános re­
konstrukciója a legrövidebb időn beiül, 
de valószínűleg a jövő héten már be fog 
következni. Az a leltevés tehát, hogy a 
kormányválság megoldásával megvárják a 
tiszántúli választások eredményét, nagy 
optimizmuson alapszik.

Az Uj kormányt a kor asa tény nem­
zeti egyesülés pártja és a nagyatádi 
Szabó István vczetéae alatt átlő kis- 
Í’azdapárt alakiija meg, kimáradnak be- 
óle az összes konzervatív ó» agrár- 

feudális elemek. E tekintetben a Hailer 
István vezetése alatt álló keresztény 
egyesülés pártja és nagyatádi Szabó 
István közt megvan az egy<tJrlés. Nem 
fedi a téoyt az a hír, mintha nagyatádi 
Szabó István lenne min.gztereloök, ő 
löldmiveióíügyi miniszter lesz, mert ő 
akarja csinálni a iöldbirtokreíormet.

M&gy&rokís horvatok.
A Baseler Nachrichten mai száma 

Magyarok és horvátok einmal 
cikket közöl, amelyben rámutat a 
horvát határon Alagyarorszäg ellen 
tett szigorú elzáró intézk-.desekre. 
Kifej,i a cikk, hogy a magyarok az 
uj terű.éti rendelkezéseket nem Is­
merik el és el varnak szánva har­
colni ellene. A belgrádi kormány 
lehetetlenné akar tenni minden 
agitációt, ezért a horvát-magyar ha­
táron macedón rendőrséget alkal­
maz. A horvátok'bro uem bízik.

zeti egyesülés lobogója alá,
Debrecen asszonyai, leányai, 

büszkeségünk, örömünk, remé­
nyeink, hősien, kitartással végez- 
tétek lelacjatotckat és hatalmas 
ereji lettetek a keresztény nemzeti 
egyesülésnek. Nektek tagadhatat­
lanul nagy részetek van abban, 
hogy Debrecenről letűnt a azé- 
gyenpir, amit a bolsevlzmua és as 
ellenséges megszállás alatt az or> 
szágban ráraktak.

És drága nők I Ti nektek nem 
akartak szavazati jogot adni. Tite­
ket nem akartak az alkotmány so­
rompói közé engedni. Pedig ti 
tántorithatlan bős lelkek vagytok, 
meggyőződésetekből nem engedlek. 
Ti megalkuvást nem ismertek.

Az Isién áldása legyen rajiatok. 
Tartsatok ki továbbra is híven, 
lelkesedéssel a keresztény nemzeti 
egyesülés mellett, maradjatok hü 
katonái, hirdessétek és világosítsá­
tok fel a megbódult és rögeszmék­
től félrevezetett lelkeket.

Ti glóriás anyák vagytok és 
lesztek; Ti Is nemzedéket nevel­
tek, Ti a nemzeti célok szolgála­
tában hatalmassá és boldoggá fog­
játok tenni a szenvedéseiben meg­
gyötört keresztény magyarságot.

Az Isten áldjon Benneteket ! 
Büszkék vagyunk Reálok! Meg­
hajtjuk előttetek a nagyrabecsülés 
és elismerés lobogóját!

«SEES SE3H5S HSiraSW®

Rablög^ilkosság.
Budapest junius 15 A Mátyás' 

fődön meggyilkolták özv. Hinora 
Andrásáét, egy rokkantnak az öz­
vegyét, akinek trafiküzlete volt. 
'25000 korona készpénzét elrabolták.

A kaposvári pör-
Kaposvár, jun. 15. Szombaton 

délután 5 órakor ült össze a sia- 
táriális bíróság, hogy Ítéletet hozzon 
a bonyhádi rabiás 12 tettese 
ügyében. A tárgyalás tu yamán a 
vád ottak azt vallották, hogy őket 
a zstdák folyton azzal izgatták, 
hogy a békeszerződés aláírása 
után nem lesz katonaságra szűk- 
gége az országnak és őket haza- 
küldik. A bé é aláírása után azon­
ban megtudták, hogy továbbra is 
szolgálniuk keli és hogy a zs dók 
csak azért mondották ezt, hegy 
izgassák őket. Ezen annyira elke­
seredtek, hogy megtámadták a ztl- 
dókat. t ,

A védő kérte a bizonyítás ki­
egészítését. A statáriáis bíróság 
ei Is rendelte ezt és a rendes bí­
rói eljárás körébe terelte az ügyet, 
i a s =£=-1 asa i n-fftJ •

Újdonságok.
Felhívás.

A szombathely! hadosztály

távozása folytán sok olyan 
lakás, ahol tiszt vagy altiszt volt 
beszálláséivá, megürült. Az érdé- 

i unit 1.kásadók ezen körülményt a 
i k tonal lakáshivatalban (Miklö>-u. 
I 23 5/. alatt) haladéktalanu; jelent-

’ °e TÉRPáRANCSNOKSÁO.
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Nemzetközi kereskedelmi ka­

mara. Anglia, Franciaország, 
Olaszország, Belgium és Amerika 
kereskedelmi szervezeteinek kép 
viselői junius 23-án Páriában ősz 
szefllnek tanácskozni a nemzetközi 
kereskedelmi kamara lefánitisáiól.

Tisza Istvánná grófnő alapit 
ványa. özv. Tisza litvánná gróf­
nő százezer koronás alapítványt 
tett férje nevére a debreceni ref. 
főgimnáziumban oly célból, högy 
abból egv, esetleg több tanuló 
nevelési költségei fedeztessenek.

Spanyolország küldi az első 
követet Magyarországba. Minit 
értesülünk, Spanyolország lesz az 
első hatalom, amely Magyarorszá 
gon követséget fog felállítani. Az 
uj budapesti követet legközelebb 
fogják kinevezni.

Csendőrnyngdljas altisztek, öz 
vegyek és árvak junius 20 án, dél­
után 3 órára Dobó-utca 36. szám 
a'att ügyeik intézése végett szíves­
kedjenek megjelenni ininéi nagyobb 
számban.

A siketnémák intézetében az 
évzáró vizsga f. hó 17-én, reggel 
9 órai kezdettel fog a szülők és 
az érdeklődő közönség jelenlété­
ben megtartani.

Öngyilkos gazda. A nagymacst 
gazdaságban tegnap öngyilkossá­
got kővetett el Karika Sándor gaz­
dálkodó Mikor a hozzáurtozói 
egyedül hagyták a tanyán, a mes­
tergerendára lelakasztotta magát. 
Mikor a családja hazajött, mát 
csak holttestét találta meg. Tetté­
nek okát nem ismerik. A rendőr 
ség megind tóttá a nyomozást, 
hogy az öngyilkosság okát meg- 
ádapi sák.

Kirúgta a ló a szemét, A 
közkórhazba súlyos sérülésekkel 
szállították be tegnap Hajdudorog- 
ról Gombás István odavaló lakost, 
A kórházban ápolás alá vették 
Gombost, ad előadta, hogy teg­
nap, mikor a lovával bajlódott, a 
tüzes vérű ál at úgy megrugts, 
hogy a jobb szeme kifolyt.

Szerencsétlenül járt gyermek. 
A Márton telepen lakon szülei 
lakásán Varga Juliánná 8 éves 
gyermek Töob társával játszado­
zott az udvaron s e közben el­
bukott. Oly szerencsétlenül vágó­
dott el a kis leány, hogy a jobb 
karja eltört. A mentők szállították 
be a kórnázoa.

Asztalos mesterek figyelmébe. 
Felkérem az asztalos mestereket, 
hogy f. hó 16 án délután 3 órakor 
az ipanesíüiet helyiségében tar­
tandó szakosztályi ü.ésen megje­
lenni szíveskedjenek. Tárgy : £ öl 
járósági rendes és póttag jelölés. 
Szakosztályi elnök.

Gazdik figyelmébe I Huszon­
négy menekült aratási munkát 
hajandő vállalni. Felhívom a gaz­
dákat, hogy akiknek arató mun­
kásokra van szüksége, szíveskedő 
jé< a menekültügyi kirendeltségije? 
(Símonffy u. 1c) fordulni.

Már nem Péterlla 53., hanem 
Rákóci 23. alatt alakítom u|á. 
rossz nya*<end5it.

A közalkalmazottak pénzének 
visszavetéséhez szükségek kér- 
vínynyomtatvány 1 koronáért kap- 
JMXtÄ, 

tőj?98t<
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Színház.
Hstl tnfisor:
Vig-szinhüz.

Szcidán, Cigányprímás, operett.
Csütörtökön, Fa urossaa, népazinmü, 

Székely Gyűlj felléptével.
Péntek, Tisza Karola felléptével Mágnás 

Miska, operett.
Szombat, Cigányprímás, operett.
Vasárnap délután, Fa urossza, népsz. 

este, Tisza Karola felléptével 
Farwng tündére, operett.

Tlaaa Karola.
A drtrecenl Vig-szinhái uj pfi- 

maiwsáj*, Tteza Karola kedden 
este Mutatiozett be a debreceni 
publikuaiwt a C'sáayprimás cimtí 
operettben.

Haaflty Ha iMa uMtu termés jele­
ién fetozatubb idénnyel lép föl a 
köJöwíf. Tisza Kar»la k.v«t®ft 
utóda fasz Honthyuak, Szimpatikus 
megjelenési, ksdves és Itó-zvetlen, 
kitünScn táncol, a has^jja is kel­
lemes cseagésü. A hatás titkát a 
kíizveUtnsígbeB, a természetes «gy» 
szerűségben kertsi, nem az cleső 
írivolltásban. Azt hisszük, í deb­
receni színházi publikum éppúgy 
meleg weretótébe fogadja az uj 
primadonnát, Tisza Karolát, aki a 
Király színházban nemesítette mű­
vészetét, — mint ahogy ezerette 
elődjét, Honthy Hannát,

MEGHÍVÁS.

ti te® Ftf mi Báni KM-lári.
1919. évi

XIV. rendes közgyűlése
1920 évi június hó 97 nanján d lelőtt 11 
órakor lesz Debrecenben az intézet szék­
házában (Perenc József ut 32.) mept rtvs. 
melyre a tirsaság résrvérvene'it t'sz e'et- 
tel meghívja AZ IGAZGATÓSÁG

Napirend:
1 Az igazgttóság és a felá?yelő-bizott- 

ság jelentése a lefolyt ílzletévről, az 1919 
évi mérleg megállapítása, .1 nyereség fel- 
outáta 4. a felmentvény megaáaea iránti 
határozat

2. Az alapszabályok módosítása.
3. Igazgatósági tagok választása.
4. Ix’iiijyelö-b’zottsigl tagok válasz- 

tá'M.
á. Az igaJgilóaág és íeíügyelí-blzott- 

ság tiwteleMiJá««k nM^ltapliáw.

riGYaLMEZTZTt«.
Az évi nrérlef és ■ .»atkozó mellékletei 

«z tat&t* hetyMtében az itatod órák 
alatt megtekinthetik.

A közgyfiiésen szavazati jogot esak 
oly énjoju részvényes gyakorólhat, aki a 
nevére kiállított tisrveny.lt szelvényei­
vel egytU « körgytllés tartamára azt leg­
alább 5 nnppal megelőzően a társaság 
pénztáránál, vagy Budapesten a fM*reui' 
Váltőüzleti Részvénytársaság pénztáráníl 
letétbe helyezte.

Cigfltayprimás operett kerül 
ina szinte a Vígszínházban Tisza 
[Karola felléptével. A tegnapirepriz 
előadáson ara'ott sikerből ítélve 
Kálmán Imre operettjének íele’c- 
venitíse szerencsés gondolat volt.

Székely Gyula a Falurossza 
(Címszerepét jásszá cstitőr'ökön.

ARLSBA0I SÓ
üvegekben, kristályos 
és törött minőségben 
megfrkezett és kapható

KŐIM M, Rnith-Itra,

figyelmébe ajánlj: a leg­
utóbb érkezett minden­
nemű fesUlrfruH n legoa- 
yyobb választékban és leg- 
00 olcsóbban 00

Xonlsek géza, Xossulh-u.

; Ha olcsón akar hirdetni,
hirdessen a

Szabadalmazott 
hirdető 
táblákon

Kossutb-utoa--Pia.c-ntca sarok 
(városház) és Piac-utca 87. sz. 
Egyelőre 2 tábla les» felszerelve a 
Piacon. Levelezőlap nagyságon eltérő 
szöveg naponta táblánként csak 3 kői. 
5 napon túl feladott hirdetés naponta 
táblánként 2 koron». Állandó hirdetés 
havonta táblánként 50 kor. A hirdetést 
pénzzel együtt borítóiban a tábla szék- 
lényébe kell bedobni, lehet .íz irodába 
is feladni délelőtt 8 órától 12 éráig 
Iroda: Plet-utza 89. szám alatt 
az udvprban. (BtctUner ház).

ETWBCTWl

Aizskeményitő, 
üvegpwjrír, 

paprika,
Linóleum p-diömáz, felié, tfljsii les- 
lékek, sikpar, tiipsó, sza’miá'.'.có, klór- 

Imcsz. Br zay sósboiazesz megérkeze't
XOHTSEK GÉZÁHOZ, 

■(• w bm ó Ra—mt< a* r?

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig tíz koraimba kerül. Mtadea további szó 
egy korona. Vattaraasl és ümtcpl száseek részére feladott aste hirdetés dija tiz »zöla 

lizeaet ksreaa.

Melyik
28 — 30 évt-s Komoly ips- 
les vagy vasutas volna 
haji ináé msetamerkeclu. 
hájasság céljából. Az ír­
jén »Kenibly leány* jeli­
gére a k áé ijiivataiua.

önt

24 éves
ref. ónálló óOtö kormával 
reaíe’.kecé tis -ességr s 
csaNdból való né' i hozo­
mánnyal búó 20 évi* 
vaay ftataiabb uány ős- 
rterelí vjp* letísl nf Ä- 
Ifisi saáedókbál fényiről- 
pd el’átbd tohe. cím ■ 
ŐAeieftre vAUstcfeít tiei’.u- 
mány s’.Sségrs. .Boldog 
lövő" jbfiréro a tnadób/. 
fféHjr; MM

T?

Ckizixilsat
26 éves keresztény hoz­
záillő iirile i.iyt vagy öz­
vegyei feleségül verne. 
K.fflol;,’ ós mtaóeii iulor- 
iei ióval bíró hölgyek tal- 
j s c>mti levetMkct ,Céla«i 
boldog c.nlííl ellhet lé­
tesítési“ jelig'.re a kfafló- 
ha, 110

isaetetlen hölgy, 
memre 
kliidM 
sei lem

névtelen levelet 
tijrye’embe ítm 
kínsít. mliifáa 

aiacs. Szakésav»- 
4« 7

Nylrbalaányhnn 
fodrász ízlel a/niiuu. át- 
adó v»gy eiadé, SI«k»vtU 
Kjffan ín, 636

Fuvaresást 
elváltai t»ráfsakérrel Ír61- 
tözkSdíst és taker Iáit, 
Csokenai-utca 9. Kait 
Aladár. 19

A nalkepérail 
ufkapa > hazait egy keld, 
nyi kaszat- lábáé falyó 
hó 16 án d. u. 2 órakor 
árvetésen efsdztík a he'y- 
szii»'. tfi7

stffy
szoba hu un kiver ná. 
bérbe, c’.m H. ni tavert u.
11. Síi, Horváti terzs’.r- 
nr st er. 667

F.ÓW4»-wte»
49. szint .'ils'.ii fiz- 
lefVeu a i»;etcsóicl- 
fiöfctő a legifib kivi élig 
iiaphrtó. Mérték titán pert- 
K»s » és lívljroMab»» í 
otaköxloh UssieieitelNosv 
Jtees. 625

Férfi óa n8i 
szabók részére szaiászati 
tanfolyamot nyit Mihal- 
kovtts szabász tanár a 
világhírű tudományos rend- 
szer alapján. Bcmutatke- 
i-ások az Ipar testület he- 
lyishgében 10 —11 óra
között. 703

Ó-szalonnát 
»dók tengeriért, Kis- 
hegyesi-uf S3. 705

Megegyezés 
szerinti összeget adok 
annak, aki közponon 
2—3 szobás lakáshoz jut. 
tat. Cím a kiadóban.

681

Félmána
nullás lisztet adok arnak 
ki egy szobás, konyhái 
lakást kerít, cím h kiadó­
ban, 170

Zongo ázni 
tanítok magyar nótákat is 
Bötvós-ú ca 85. 696

agy
t>«oba konyvás lakást el­
cserélnék két szoba kény, 
hát lakással. Telcki-u. 55.

678
Elcserélném

1 szoba, kotiyhás egész­
séges lakásomat 2 Szobi, 
konyhíssal, cím a kiadó­
ban. G82

Tttnlfadrzz 
feíapritva öiszáoira és 
mázsánként is beszerez­
hető Unió tűzifa xéazvény­
társaságnál, Xspotályteleo 1 

____ ____ __677 
Német 

nevelőiő ajánlkozik na­
gyobb gyermekhez fél 
napra. Cím a Liídóban. 

677
Elvállalok 

jutányos árért nőlruha 
vnrras', átalakítást és fe­
hérnemű javítást. Hazak- 
hoz is megyek. Cím a 
kiadób in. 676

Pala 
csrzép fedelek javítását, 
épületek átalakítását és 
renoválását vállalom. Tó h 
Imre, Piac u. 8t. 679

Poloska irtást 
vállal az áltamvasuti féreg­
irtó Nánássy István, Deb­
recen Kossuth-u. 24. 9988

Äagyobb 
tanya és ondódi föld-k 
kiadók, S monyi-ut 19. 

_________'__ 642

Óoska 
nyakkendőit tijl alakítom 
csekély díjért, Peterfia 19. 
Kerc»ztépü:et. 551

Aranyat.-eztintSt 
terilliánsat, zúlogeódulákat 
vesz, meghívásra házhoz 
is elmtay Atclner Mihály, 
Burgonoia-utca 9, 1

Ólmot 
keresünk megvételre, — 
Cin a ki. deba. *

Ócska 
fedélcserepe! veszek. Óim 
a kiadóhivatalba». *

Mllvozris'-t 
szerdán Phc-ntea 71. alól 
egy sárga maeska, »ki 
nyomta vzret va.sy hnzn 
he»zs, 156 karolta jutal­
mat kap a házmcsttraíL 
__________________ ŐT 2

Óyertnsksneittí 
intüllijens atagyar vagy 
■évet lei»--, atí házi tc- 
«Bdök en Is arg- dkezik, 
két évrs lenayka gondozá- 
aáhen snaaaai felvétetik 
Simnnvti ut !7, NagwdŐ.

Fiatal
Ip rcs bjtctoz.ott szobát 
esetleg •, v*r úiyt keres _ 
.Utaros" ioig r» a j^j. ; 
adóba kérés ajánlatét. — ‘

653 1

Felvét«*lk
gyermekév.! házidolgok 
végzésére egv n-szuny; 
Intelligens családtagiak 
tekintetik. Dugovics-u. 9.

691
mindenes

cseled leány, ki tehenet 
tud fejni, jó fizetéssel 
azonnal felvétetik. Eötvös- 
utca 4 , M-rkus. 685

Froneia
fogság ól hazaiért Idősebb 
borbeiv segéd alkalmazást 
keres Gábor Végb,Eötvös- 
utca 36. sz. 701

Mindenes
bejáró rá azonnal felvéte­
tik. Szent-Anrm-utca 27. 
__________________  698

Háxmestcrnö
kis pince lakásba házi 
dologért fizetéssel felvé­
tetik. Széchényi 18. 639

Takarítónő 
felvétetik. Széchényi-u. 23 
I. em. 1 ajtó. 688

Egry
kovács fúvót keresek
megvételre, címet kérem
8 kiadóba leadni. 668

ü&yoo 
takarítónő könyvvel fel­
vétetik. Piac ú. 7. Var­
ród.. 669

Háimoaterpárt 
idősebb gyermektelent fel­
veszek, amelyik konyha­
kertészethez ért. Burgon- 
dia-ufea 9. 675

kifutó
László

666

Cipésa 
segédek, tanuló, 
felvételik, Nad,sán 
Péieríia 61.

J~
munkás cipész segéd hét­
számos, magas fizetéssel 
felvétetik, Oláh Károly, 
Szécbcnyi-u. 47, sz. 664

Keretiek
a közel vidéken bérbe 
■ gy házat két szoba kony­
hával, gazdasági udvarral 
és veteményes kerttel. — 
Ajánlatit kérek „Bérbe" 
c m alatt. 12

Bejárónőt 
keresek könyvvel Rákócy 
utca 29. 670

Ősid
»110

IróaazUM, teatakes hordó 
eladók. Óim a kiadóhiva­
talban.

Vadáss urak 
figy.lmfbe! Egy 16-oa 
kétcsövű róssadamasi va- 
dánsf.gyver eladó. Lo- 
rántffy-utca 46. szára.

_________663
Eladó' 

ogy Igen jómonetelü 
mosóíntézet. Bothlen-u. 
21. 662

Egy 
jó Singer vrrrógóp ol­
csón eladó. Laránttfy-u. 
5. 664

Eladó 
ócska tégla, Eruébet-ut 
16. 671

Eladó
5 drb. 7 heles inalao. —
Borz 6. 66,-,

Egy
140 kilós köszörűké el­
adó, Eudsí Ézsaiás-utca 
12. saám. 666

Aratógáp 
kívülről® eladó. Honvéd- 
temstő-n 31. 650

Kördfván, 
niffonek. »»KtiloK, dívá­
itok őliujók. Vondéfc-u’ev 
'?• 615

jDu'íuu 
áimzett mod r.< ligybnznt 
eladó. Megtekinthető 10-1
Jóktii'u ca 8 ipa

Antik 
komót, hAlószota aszta- 
lók, »zekr'nyok, ágyak 
fíóko állvány eledé. ' 
KiilaöváHártér 2. 680

TranemlsBÍó, 
hajtószíjiklral, hétflóko, 
izóasrtal, szecskává.;,ó 
négyredííny, fiiggöúy' 
páralarku galambok el-’ 
sdók. H makkért Szabó 
Kálmán 45. 693

ElköltOzéB
miatt sürgősen eladó uj 
gramofon lemezekkel — 
nagy ingaóra és villany 
lü.mezeit — ma 2 órái«-. 
Mik óa-utca 43. 699

Eladó 
4 drb. 2 éves 
swöioer his»st!»z6. 
liuss-tér 4. sz.

tiszta
Mí-
ese

Eladó 
bútorok, ebéd kő»»lot 
ruhás kosár, függő lám- 
pa. Pétarfa 4. 683

Uzsonnás 
abros», sárga aelyem 6 
személye», 12 személye» 
kivárva eladó. Szív u 
28 •________________ 695

Eladó
női óra lí-iooal. Baroíai- 
telep, Rudolf 14. 594

Lucnrna
2 és léi katasrtrális hold, 
tói Iá’ on eladó. Értéke­
lés Kardos László Ko>- 
Buth-u, 9. ggo

Egy ~ 
teljesen nj modern 0». 
rám bol-asztal eladó. ér­
tekezhetni Vendég-u, 4 
szám alatt d. a. 1—3-ig’ 
_______  689

fürdSkfd vízmelegítővel 
eladó. Arpádtér 6, 8«4m. 
______________ 700

Egry 
jókarban lévő tornyoK- 
sparbelt eladó. Cegléd- 
utoa 20. 701

Eladó T" 
2 berakott Bíflon, tflbb 
100 éveinél, Kút-utca 44 
_______________ 651

Jó karban *3^ 
levő nagy utazó kőtár, 
ngyizintén kis kézi kof­
fer, elegáns zaakett kabát 
közóp termetre nyári 
takaró, eladók. Késes-u. 
46 B». Süvornól. 663

Eladó
2-Cb uj koesiráívaiák 48 
mm. (zólasségben. Siabó 
kovácsnál, Pereces-utca 
24. sz.  660

Eladó
2 drb. 4 hónapos malac 
s 30 drb. ezüst nyúl. 
Értekezhetni Sámson-nV 
ca 3. 659’

Sertés í 
■Avitott száz kilós eladó. 
Unió faelcp, Ispotály- 
talup 1.678

Tiiedos 
mázsa 250 kilós eladó. 
Arany János-u, 52. 674

Eladó
c«v 8 H. P. Shuttavortjj 
lokomobil és "'phajiás- 
hoz való modern fa •»»- 
targapad. V'rtosy test­
vérek, Untva't-trtóa 53.

407
Eladó

h nttsfogas ..jtók, abla­
kok, létra, sb'reielí edé« 
nyák és mán Jj». snó'.' 
hl tó dolgok. Libakerl-u. 
H. sz. 657

Eladó 
csipke függdr.y, gr.na­
dln nihn, férfi és n i 
oipfik. Meszsca-u'o* 22. 
___________________658

Tennis rakott 
alig hasai.ált 14 és fel .-, 
g' nimltokb n, préssel el­
adó. Nyomtató 3. udvar 
lakás. 66'
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